
　☆国公労働者のアンケート結果より☆

(全労連女性部　女性労働者の健康・労働実態及び雇用における男女平等調査結果


国公労働者集計分より　2007年と2010年の比較）
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いきいきと働き続けたいから 
母性を大切にしよう 

生理で大変な思

いをしている人っ

て多いんだね！苦

痛でない人の方が

少ないよ… 

半分近くの人が鎮

痛剤を利用して我

慢しているみたい… 

生理休暇をとれば

いいのに！ 

女性なら 

生理が苦痛な人が８

割以上、半分近くの

人が鎮痛剤を飲んで

いるのに、生理休暇の

取得率は低いし、０７

年より１０年の方が取

得率が少ないよ！ 
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順調 ときどき不順 不順 閉経 月経異常（月経過多） 月経異常（無月経） NA 

 生理中は生理休暇をとりましょう。 

 病気・特別休暇簿に「人規10-7-2」と書けば連続する２日ま

でとれます。 

 体をいたわりいきいきと働くことで、みんなが働きやすい職場

をつくっていきましょう！ 
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  (全労連女性部　妊娠・出産・育児に関する実態調査結果　国公労働者集計分より　2007年と2010年の比較）
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産前休暇の取得期間は 
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出産が早まった 

仕事や職場の都合で請求しなかった 

制度を知らなかった 

収入等、個人的な理由で請求しなかった 

｢権利｣を知らなかった 

請求したが認められなかった 

通算制で産後休暇を多くした 

NA 

休めなかった理由は 
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わたしたちは産前８週間・

産後１０週間の休暇を求

めています！ 

産前休暇は６週間とれる

のに６週間未満しかとっ

ていない人もいるみたい

…。しかも１０年の方が

多いよ。出産が早まった

人が多いみたいだけど、

働きすぎず体を大事に

ね！ 

異常出産や未熟児の率

も１０年の方が増えてる

よ！お母さんと赤ちゃん

のことが心配だね… 
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	母性保護☆

